

COOPERATIVA AGRARIA AGROPIA

FICHA TÉCNICA PAPA ROJA CON PIMIENTA - ETHIQUABLE		
CE QUE JE CROQUE CHIPS NOUVER POIVRE ET SEL FONME DE TERRE BOLGE OUT DE LE CROQUE CHIPS NOUVER POIVRE ET SEL FONME DE TERRE BOLGE OUT DE LE CROQUE CHIPS NOUVER C	DENOMINACIÓN DEL PRODUCTO	Chips orgánicos de papa nativa con pimienta
	VARIEDADES DE PAPA	Huayro macho, Sumaq sonqo, Pajaritika.
	DESCRIPCIÓN DEL PRODUCTO	Hojuelas de papa nativa orgánica de pulpa roja fritas en aceite oleína de palma orgánico o aceite de girasol orgánico, con sal y pimienta.
INFORMACIÓN DEL PRODUCTO		
INGREDIENTES	 Materia prima: Papa nativa de diferentes variedades de pulpa roja. Aceite: Oleína de palma orgánico o aceite de girasol orgánico. Sal. Pimienta orgánica 	
CARACTERÍSTICAS DEL PRODUCTO	Características organolépticas: Olor: Característico - Sabor: Característico - Textura: Crujiente, crocante - Color: Rojo con pintas negras Características físico-químicas: Humedad: < 3,0 % Características microbiológicas: - Recuento de levaduras (UFC/g): < 10UFC/g - Numeración de Escherichia coli (UFC/g): < 10 UFC/g - Recuento en placa de Bacillus cereus (UFC/g): <100UFC/g - Detección de salmonella (en 25 gramos): Ausencia/25 g	
VALOR NUTRICIONAL POR 100 GR	 Valores Energéticos: 2103 kJ (504 kcal) Grasas: 28 g Grasas Saturadas: 14 g Carbohidratos: 55 g Azúcares: < 1g Proteínas: 5g Sal: 0.7g 	
EMPAQUE	Bolsas de polipropileno trilaminada de 100 gramos.	
CONDICIONES DE ALMACENAMIENTO	Mantener en un lugar fresco y seco - Proteger de la luz directa.	
VIDA ÚTIL DEL PRODUCTO	Dieciséis (16) meses en su envase original.	
CERTIFICACIONES	Orgánico y de Comercio Justo (Fair Trade)	